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Felhívás 
az MMK Építési Tagozat tagjaihoz 

 
A Magyar Mérnöki Kamara 2025. május hónapban tisztújító küldöttgyűlést tart. Az MMK 
Alapszabálya szerint Tagozatunk is jogosult a jelöltállításra.  
 
Szeretnénk minden, a Tagozathoz tartozó kolléga véleménye alapján összeállítani a jelöltek 
listáját. Ennek érdekében a Tagozat Küldöttgyűlését 2025. február 26. napjára összehívjuk, 
ahol megvitatjuk, elfogadjuk a Jelöltek listáját, egyben az MMK taglétszámának bővülése 
miatt megválasztjuk a tagozat részéről delegálható további 4 fő MMK küldöttet és módosítjuk 
a tagozat ügyrendjét. 
  
Kérjük Tagozatunk tagjait, hogy az MMK megválasztásra kerülő tisztségviselőire vonatkozó 
javaslataikat (elnök jelölt, 2 fő alelnök jelölt, elnökségi tagjelöltek, felügyelőbizottsági 
tagjelöltek, másodfokú etikai-fegyelmi bizottsági tagjelöltek) azon kollégák közül,  
 

− akik a kamarai és a szakmai életben aktívak, illetve 

− tevékenységükkel kellően reprezentálhatnák nemcsak a Tagozathoz tartozó 
mérnököket, hanem a Magyar Mérnöki Kamarát is,  

− és akiknek a jelölésével a környezetében dolgozó kamarai tagok egyetértenek, 
szíveskedjen 2025. február 20-ig eljuttatni a Tagozat Jelölőbizottságához. 
 
A Tagozat Jelölőbizottsága 
 
elnök Bálint Péter,  
tagok: Fazakas György, Frigy Antal, Magyar János, Tóth Péter 
 
Elérhetőségek:  
 postai úton:  Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozat Jelölőbizottság 
   1118 Budapest, Budaörsi út 125/A 
            e-mail útján:  epitesi.tagozat@mmk.hu 
 
Tekintettel arra, hogy a jelöltek és a jelölők is csak a tagozathoz regisztráltak lehetnek, kérjük 
a jelölők kamarai azonosítóját is megadni a jelölő lapon. 
 
A jelölő Bizottság felkéri a tagozat tagságát a jelöltállításra (jelölt nevének és elérhetőségének, 
jelölést alátámasztó tevékenységének és a javasolt tisztségnek megnevezésével legfeljebb 15 
írt sorban kérjük alátámasztani.). 
 
A jelöltnek a jelölést el kell fogadnia szóban vagy írásban. 
 
A jelöltekről a Jelölőbizottság jelölőlistát állít össze, amely a titkos szavazás alapját képezi a 
küldöttgyűlésen, ahol nincs lehetőség további jelölésre. 



Olyan tagtársak jelölését kérjük, akik a Kamara és a Tagozat tagságának felvetett javaslatait, 
kezdeményezéseit vállalják megoldani, és a tagság érdekeit képviselik. 
 
Várjuk javaslataikat. 
 
Budapest, 2025. január 20.  
 
A jelöléshez szükséges általános információk és űrlapok az MMK honlapján a Tisztújítás 2025 
cím alatt olvashatók, egyben letölthetők az Építési Tagozat honlapjáról a 2025. évi MMK 
tisztújítás mappából. 
 
 
az Építési Tagozat Elnöksége 
 
 


